

# 정 정 신 고 (보 고)

2017년 11월 8일

1. 정정대상 공시서류 : 투자설명서

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2010년 2월 10일

3. 정정사항 :

- 투자신탁 명칭변경: 한국투자 네비게이터 증권 자투자신탁 2호(주식)  
→ 한국투자 한국의힘 증권 자투자신탁 2호(주식)
- 모투자신탁 명칭변경: 한국투자 네비게이터 증권 모투자신탁(주식)  
→ 한국투자 한국의힘 증권 모투자신탁(주식)

4. 정정사항

항 목	정정사유	정정전	정정후
투자설명서 전체	투자신탁 명칭변경	한국투자 <u>네비게이터</u> 증권 자투자신탁 2호(주식)	한국투자 <u>한국의힘</u> 증권 자투자신탁 2호(주식)
투자설명서 전체	모투자신탁 명칭변경	한국투자 <u>네비게이터</u> 증권 모투자신탁(주식)	한국투자 <u>한국의힘</u> 증권 모투자신탁(주식)
제2부. 1. 집 합투자기구 의 명칭	투자신탁 명 칭변경	한국투자 <u>네비게이터</u> 증권 자투자신탁 2호(주식)	한국투자 <u>한국의힘</u> 증권 자투자신탁 2호(주식)
제 2부. 2. 집합투자기 구의 연혁	투자신탁 명 칭변경	(신설)	<b>2017년 11월 8일</b> 투자신탁 명칭변경[변경전 : 한국투자 <u>네비게이터</u> 증권 자투자신탁 2호(주식) → 변경후 : 한국투자 <u>한국의힘</u> 증권 자투자신탁 2호(주식)]
제 2부. 2. 집합투자기 구의 연혁 ※ 이 투자 신탁이 투자 하는 모투자 신탁의 연혁	모투자신탁 명칭변경	(신설)	<b>2017년 11월 8일</b> 투자신탁 명칭변경[변경전 : 한국투자 <u>네비게이터</u> 증권 모투자신탁(주식) → 변경후 : 한국투자 <u>한국의힘</u> 증권 모투자신탁(주식)]
제2부. 6. 다. 모자형구 조	모투자신탁 명칭변경	한국투자 <u>네비게이터</u> 증권 모투자신탁(주식)	한국투자 <u>한국의힘</u> 증권 모투자신탁(주식)

	투자신탁 명 칭변경	한국투자 <u>네비게이터</u> 증권 자투자신탁 2호(주식)	한국투자 <u>한국의힘</u> 증권 자투자신탁 2호(주식)
제2부. 7. 집 합투자기구 의 투자목적	모투자신탁 명칭변경	한국투자 <u>네비게이터</u> 증권 모투자신탁 (주식)	한국투자 <u>한국의힘</u> 증권 모투자신탁 (주식)
제2부. 8. 가. 투자대상	모투자신탁 명칭변경	한국투자 <u>네비게이터</u> 증권 모투자신탁 (주식)	한국투자 <u>한국의힘</u> 증권 모투자신탁 (주식)
제2부. 9. 집 합투자기구 의 투자전략, 위험관리 및 수익구조	모투자신탁 명칭변경	한국투자 <u>네비게이터</u> 증권 모투자신탁 (주식)	한국투자 <u>한국의힘</u> 증권 모투자신탁 (주식)
제2부. 13. 가. 투자자에 게 직접 부 과되는 수수료  ※ 이 투자신탁이 투자하는 모투자신탁의 수수료 현황	모투자신탁 명칭변경	한국투자 <u>네비게이터</u> 증권 모투자신탁 (주식)	한국투자 <u>한국의힘</u> 증권 모투자신탁 (주식)
제2부. 13. 나. 집합투자 기구에 부과 되는 보수 및 비용  ※ 이 투자신탁 이 투자하 는 모투자신탁 에 부과되 는 보수 및 비용	모투자신탁 명칭변경	한국투자 <u>네비게이터</u> 증권 모투자신탁 (주식)	한국투자 <u>한국의힘</u> 증권 모투자신탁 (주식)